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Protokoll styrelsemöte S21

Närvaro: Marie Olofsson Ordförande
Daniel Appelgren Sekreterare
Olov Petrén Sexmästare
Ludwig Magnusson SRD-ordförande
Christofer Bach Programmästare (F.o.m §7)
Josefin Brandt Industrimästare
Erik Mossberg Skattmästare
Totte Nilsson Källarmästare

§1 OFMÖ Marie förklarar mötet öppnat.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Adjungeringar Björn Nilsson, Överphös

§4 Föredragningslista Föredragningslistan godkändes, med tillägg av §8.5 Personlig
utveckling.

§5 Föregående mötes
protokoll

Föregående mötes protokoll godkändes.

§6 Meddelanden Totte meddelar att uthyrningen av iDét går bra, då stort intresse
finns att hyra lokalen.

Björn meddelar att Staben har varit i Tyskland och inhandlat
diverse drycker.

Olov meddelar att Sexmästeriet kommer att ha en tackfest freda-
gen den 27:e oktober.

Josefin meddelar att hon har fixat sponsring till fem stycken
mikrovågsugnar, genom sin kontakt med företaget Semcom. Hon
meddelar även att Industrimästeriet kommer att ha ett mäster-
imöte under läsvecka 1.

§7 Beslutsuppföljning Josefin har informerat DTX angående deras skåp som är placer-
at utanför iDét.

§8 Renovering av köket Olov informerar att han ännu inte har mottagit en offert från
METOS.
Styrelsen anser att det är lämpligt att DTX’s skåp samt Sexmäs-
teriets badtunna flyttas innan styrelsen tar kontakt med Mats
Cedervall. Köksgruppen bestämmer själva tid för nästa möte.

§8.5 Personlig utveckling Ludwig diskuterar med närvarande på mötet om en introduk-
tionsföreläsning i personlig utveckling kan anordnas. Styrelsen
diskuterar förslaget och anser att detta kan vara något som samtli-
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http://www.dsek.lth.se/cgi-bin/personakt?c04mo
http://www.dsek.lth.se/cgi-bin/personakt?c03da
http://www.dsek.lth.se/cgi-bin/personakt?d04op
http://www.dsek.lth.se/cgi-bin/personakt?c04mlu
http://www.dsek.lth.se/cgi-bin/personakt?dt05cb6
http://www.dsek.lth.se/cgi-bin/personakt?d03jbr
http://www.dsek.lth.se/cgi-bin/personakt?d01mo
http://www.dsek.lth.se/cgi-bin/personakt?d03tn
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ga studenter på LTH skulle kunna vara intresserade av. Mötet
ansåg att vi kan kontakta vice kårordförande Johan Edfeldt, så
att kåren kan vara med att arrangera detta.

§9 Övrigt Christofer meddelar att programmästeriet kommer att anordna
en Ölresa tillsammans med E-sektionen och F-sektionen. Resan
kommer att vara fredagen den 3:e november och kostar 200 kr
per person.

Olov informerar att han tillsammans med tre andra styrelsemedlem-
mar kommer att inhandla nya sopsäckshållar till iDét.

Vid protokollet

Daniel Appelgren
Sekreterare

Justeras

Marie Olofsson
Ordförande
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